Forslag til Kommunikologforeningens årsmøte 2017

Fra: Valgkomiteen/valberedningen i Kommunikologforeningen

Forslag: Honorar for styrearbeid 
Styret honoreres for sitt arbeid med beløp fastsatt av årsmøte. Honoraret kommer i tillegg til dekning av deltakelse på årsmøte(r) og kongress(er) samt dekning av reisekostnader ved fysiske styremøter. 
Forslag for honorar for styreperioden 2017 – 2018:
Styreleder: NOK/SEK 10.000,-
Styremedlem: NOK/SEK 7.500,- 
Varamedlem: NOK/SEK 5.000,-

Til sammen:  NOK/SEK 50.000,-

Begrunnelse:
Styret legger ned et stort arbeid i løpet av året, og valgkomiteen vurderer at det ikke er rimelig at dette fortsetter å være et rent ideelt arbeid. Foreningen har siden oppstart hatt tendens til å drives av «Tordenskjolds soldater» - dvs noen få medlemmer gjør alt arbeidet. For fremtidig rekruttering til styret er det bra å kunne vise til et honorar (om enn mer symbolsk enn en reell betaling for utført arbeid). 

Förslag: Ersättning för styrelsearbete
Styrelsen bör få ersättning för sitt arbete med det belopp som fastställts av årsmötet. Ersättning är i tillägg till täckning av deltagande vid årsmötet (s) och kongressen (s) samt täckning av resekostnader för fysiska möten.
Förslag till ersättning till förvaltningsperioden 2017 - 2018:
Ordförande: NOK / SEK 10.000, -
Styrelseledamot: NOK / SEK 7.500, -
Suppleant: NOK / SEK 5,000 -

Totalt NOK / SEK 50.000, -

Grunder:
Styrelsen ger en hel del arbete under året och valberedningen anser att det inte är rimligt att detta fortsätter att vara et rent idealistisk arbete. Föreningen har sedan starten hade en tendens att drivas av "Tordenskjolds soldater" - det vill säga ett par medlemmar gör allt arbete. För framtida rekrytering till styrelsen, är det bra att kunna visa en ersättning (om än mer symbolisk än en verklig betalning för utfört arbete).

Uttalelse fra styret
VIKTIGT att ersättningen börjar gälla för verksamhetsåret 2018, i linje med att medlemsavgiften fastställs ett år i förväg.
 
Ersättning till styrelse
A.   Enligt valberedningens förslag (50.000 kr)
B.   75% av förslaget (37.500 kr)
C.   50% av förslaget (25.000 kr)
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