Forslag/motion til årsmøtet i Kommunikologforeningen 2017: 
Kriterier for medlemskap i foreningen

Bakgrund till motionen/förslaget till justering av § 3 i föreningens vedtekter:
Kommunikologforeningen har i perioden fra kongressen i 2014 til årsmøtet i 2017 arbeidet med å få frem en første utgave av «Taksonomi og terminologi». Styrelsen har valgt å kalle dokumentasjonen en «Standard» samt materialet for «taksonomi» da dette ankrer til andre profesjonelle rammer, og fordi en standard er en gyldig referanse. Dokumentasjonen skal representere kommunikologers beste tolkning og omforente/enade forståelse og være oppdatert og tilgjengelig for alle kommunikologer.
Styret foreslår at Kommunikologforeningen i egen regi forvalter kriteriene for medlemskap slik at kriteriene blir ikke-diskriminerende mellom ulike utdanningsprogrammer. Styret foreslår derfor at foreningens vedtekter/stadgar tilpasses slik at vedtektene/stadgarna om/gällande medlemskap justeres gjennom å korrigere tekst i § 3. 
Forslag till justeringar i röd text nedan:
Foreningen har følgende vedtekter knyttet til medlemskap:
Medlemskap og kontingent
§3
Som medlem kan opptas kommunikologer, og dette omfatter/med det avses:
Den som har gjennomført utdanningsprogram i regi av Fleiner & Sjøbakken (Studio KomFor/Skandinavisk Institutt for Kommunikologi) frem til sertifikat på advanced level (metanivå) i kommunikologi, samt de med tilsvarende/motsvarande utdanningsprogram/utbildningsprogram og sertifikat innen begrepene kommunikologi og kommunikolog ble valgt.
Den som har gjennomført tilsvarende/motsvarande utdanning/utbildning/studier via program som er kongruent med «Faglig dokumentasjon for kommunikologer. Terminologi», utgitt av Kommunikologforeningen.
Vedtekter og bestemmelser som til enhver tid gjelder for foreningen skal være styrende for foreningens virksomhet og det medlemmer gjør i regi av foreningen.
Medlemskap innvilges av styret. Søknad innsendes skriftlig via foreningens hjemmesider og behandles på nestkommande styremøte. Dette gjelder også for tidligere medlemmer som etter utmelding ønsker å melde seg inn i foreningen på ny.
Utmelding av foreningen skjer etter skriftlig melding til styret. Det inneværende virksomhetsårets medlemsavgift tilbakebetales ikke.
Utestenging
Styret har rett til å suspendere medlemmer som bryter mot vedtekter/stadgar eller opptrer illojalt og skadelig mot foreningen, og årsmøtet kan gjennom beslutning med to tredjedels majoritet utestenge medlemmer.
[bookmark: _GoBack]Personer som har gjort særlig innsats for utvikling, videreføring og etablering/stabilisering av metadisiplinen kommunikologi kan utnevnes til æresmedlemmer. Æresmedlemskap gir møte- og talerett på foreningens årsmøte, uavhengig av om kriterier for ordinært medlemskap er oppfylt. Truls Fleiner og Jorunn Sjøbakken innehar æresmedlemskap.
