Utkast till
Kommunikologföreningens Årsberättelse 2016
Arbetet har i år präglats av många olika aktiviteter. Löpande dialog med medlemmar, samt kollega möten för inspiration, erfarenhetsutbyten och påfyllning av energi
[bookmark: _GoBack]Vi är fortsatt en ”ung” förening som är öppen för alla kommunikologer. Vi  har medlemmar i Norge, Sverige, Danmark, Finland och Belgien (Norge och Sverige dominerar dock). 
Föreningens aktiviteter, hittills under året:
· Årsmöte för beslut om den gemensamma organiseringen (januari, Oslo ).
· Öppet möte, nätverksträff, angående debatten i svenska medier om vår disciplin (februari, Stockholm).
· Öppet möte, nätverksträff, angående dokumentationsbehov genomfördes 30 april, Drammen Norge. Där Sjøbakken og Fleiner som er æresmedlemmer i Kommunikologforeningen deltok.

· Styrelsen har i e-postform daterat 28 jan,  24 februari, 29 februari samt 18 mars 2016 og Fleiner & Sjöbakkens, SIK återkoppling försökt få skriftligt svar på ett antal frågor bl. a. om tillbakakallning av certifikater. Styrelsen uppfattade efter ett antal månaders process att vi icke kommer få skriftligt svar från Fleiner& Sjöbakken  på de konkreta frågeställningar som medlemmar och styrelsen efterfrågat, efter mandat från föreningens årsmöte. Styrelsen valde då att avsluta denna brevväxling och informerade öppet om styrelsen ståndpunkter den 18 maj 2016. Dokumentation finns tidigare publicerad och på föreningens hemsida för medlemmar att ta del av.

Därefter har dialog förts via E-post mellan Suss Bjørklund, SIKs kvalitetsråd 2. august 2016 om forespørsel om et møte for å avklare relasjonen mellom instituttet og foreningen, samt med kompletterad information om  krav «gemensam intention – annars ingen ram för samarbete».
Styrelsen återkopplade 7/9 att styret ikke har mandat til å endre foreningens intensjon. Det gjøres gjennom årsmøter etter ønske fra medlemmene, og dagens intensjonsformulering er vedtatt av årsmøtene både i 2015 og 2016. Styret bekrefter återigen at identiske intensjonsformuleringer for instituttet og foreningen ikke er en forutsetning. Ramar för samarbete regleras i föreningens organisationsidé, syften och stadgar.
· Arbetet med «FAGLIG DOKUMENTASJON FOR KOMMUNIKOLOGER. TAKSONOMI OG TERMINOLOGI.» (Tidigare benämnt som «Standard».) Processen har kommit långt och har bedrivits av en arbetsgrupp tillsammans med styret samt behandlats vidare på årets kongress. Gruppen har mailkontakt samt haft flera fysiska möten (juni, december i Hamar).  Styrelsen har valt att kalla dokumentationen en «Standard» samt materialet för «taxonomi» då detta ankrar till andra professionella ramar, och för att standard är en giltig referens. Dokumentationen ska representera kommunikologers bästa tolkning och enade förståelse och vara uppdaterad och tillgänglig för alla kommunikologer.
             Förslaget läggs fram till årsmötet för fastställande.

· Styrelsen har genomfört 23 st protokollförda möten, merparten som telefonmöten samt några fysiska träffar. 
· En ”resursgrupp”  med 14 st föreningsmedlemmar från olika arbetsgrupper har medverkat som ”bollplank” för styrelsen i ett antal viktiga frågor.
· Styrelsen har sänt ut 16 st Nyhetsbrev via MailChimp till nätverken av kommunikologer.
· Styrelsen genomför kontinuerliga uppdateringar på FB-sidorna (KFs egen samt ”Vi som utvecklas…”).
· Styrelsen arbetar löpande med medlemsadministration.
· Kongress har planerats och genomförts av kongressarbetsgruppen och styrelsen (september, Arvika). 
· Beslutat genomföra Vinter-Kongress 3-4-5 februari 2017 i samband med formellt årsmöte.
· Sänt ut inbjudan till ovanstående Vinterkongress och det formella årsmötet lördag den 4 februari 2017.
· Enkät är utsänd till medlemmarna för att fånga upp vilka önskemål som finns för att ytterligare öka intresset och engagemanget. 
Enkäten redovisas under första Vinter-Kongress i anslutning till årsmötet.
· Styrelsen har öppnat upp för egna initiativ till ”hemma hos” möten eller nätverksträffar, träffas och ta en fika ihop inom respektive närområden Sverige/Norge.

