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Invitasjon til nettverkstreff for kommunikologer

Kommunikologforeningen inviterer til nettverkstreff i Oslo 10. november, Stockholm 18. november og Borås 24. november. 

Årets kongress foreslo at det er tid for et presupposisjonsbytte: «Metadisiplinen Kommunikologi© ER etablert, nå er vi klar for videreføring». Disiplinen er allerede definert og rammesatt, materialet eksisterer og det finnes 800+ sertifiserte kommunikologer. Hva skal til for å styrke dette felleskapet slik at vi kan få til erfaringsdeling og utvikling?

Gjennom det siste året har mange fortalt om et fryktfenomen i nettverket; frykt for usorterte responser fra nettverket «kamuflert» som tilsynelatende sikkerhetsfeedback, og frykt for responser fra omverdenen pga manglende skriftlig materiale å referere til. Hvordan kan nettverket stimulere til at kommunikologer tenker selv, tenker nytt, bygger hverandre opp, våger å være synlig og leverer resultater? Ønsker du å ta del i denne diskusjonen?

Program
· Introduksjon med intensjon og rammesetting
· Kort oppsummering fra kongressen 2015
· Idemyldring/brainstorming om hva kommunikologer i nettverket har behov for eller ønske om for å kunne bidra til en eksponensiell vekstkurve i videreføringen av Kommunikologi
· Tema 1: Hva skal til for å styrke felleskapet slik at vi kan få til erfaringsdeling og utvikling?
· Tema 2: Hvordan kan nettverket stimulere til at kommunikologer tenker selv, tenker nytt, bygger hverandre opp, våger å være synlige og leverer resultater?
· Tema 3: Hvordan kan vi pace omverdenen, ta frem skriftlig materiale og skape forståelige presentasjoner på hjemmesider og i møter med mennesker?
· Oppsummering og veien videre
Intensjon for nettverkstreffet: Et nettverk preget av tillit og trygghet, der kommunikologer leverer resultater som bidrar til videreføring

Gratis deltakelse, men påmelding er nødvendig
· Oslo 10. november kl 18-21, Næringslivets hus, Middelthuns gt 27. Påmelding per epost til tarje@abelia.no innan 3.11.
· Stockholm 18. november kl 18-21 sted, Påmelding per epost til Ole.Gustafsson@byggole.se innan 11.11.
· Borås 24. november kl 16-21, Västsvenska Handelskammarens kontor, Österlånggatan 40, Påmelding til Göran Persson goran54@telia.com innan 17.11.

Vel møtt!

Beste hilsen, styret i Kommunikologforeningen


