Motion från styrelsen till Årsmötet 14 april 2018
Styrelsen önskar att Årsmötet uttalar ett tydligt mandat, enligt förslagen i 2018 års verksamhetsplan:
· Att fortsätta arbetet med förutsättningar för ”faglig”/akademisk dialog och diskussion av innehåll och utökningar av referenser i föreningens Fackdokumentation.
· Att i anslutning till detta öppna upp för en bred demokratisk dialog kring benämningen Kommunikologi-Kommunikolog samt konsekvenser av en eventuell namnändring.

Bakgrund:
En av föreningens intentioner är: 
”En tydlig och erkänd kommunikologisk kompetens”
I diskussioner på kongresser och under arbetet med föreningens ”Fackdokumentation” har frågor uppstått om hur vi uppfattar ”kompetensen” samt namnval av densamma.
Utsändningen av Fackdokumentationen skapade både en diskussion på Facebook om dess legitimitet samt gav ett tillskott av nya och ”nygamla” medlemmar till föreningen. 

Sedan Årsmötet 2017 är föreningens Fackdokumentation den gemensamma utgångspunkten för medlemskap. (Se föreningens stadgar §3.)
Fackdokumentationen är framtagen på initiativ av enskild medlem och därefter utvecklad via diskussioner på Kommunikologföreningens öppna kongresser, samt i diskussioner inom föreningens arbetsgrupp för dokumentationen. Dokumentationen är utformad som en ”standard” och översatt på tre språk, norska, svenska, engelska och representerar kommunikologers bästa tolkning och enade förståelse samt uppdaterad och tillgänglig för alla kommunikologer. 
Föreningens Årsmöte februari 2016 tog beslut att ta fram Fackdokumentationen och Årsmötet februari 2017 fastställde den första editionen.
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