Styrelsens Årsberättelse 2017 för Kommunikologföreningen
Arbetet under våren präglades framförallt av tryckning och distribution av första editionen av föreningens ”Fackdokumentation för kommunikologer” inklusive separata följebrev till medlemmar och andra externa beställare. 
En ”milstolpe” i föreningens unga historia. 
Fackdokumentationen är framtagen på initiativ av enskild medlem och därefter utvecklad via diskussioner på Kommunikologföreningens öppna kongresser, samt i diskussioner inom föreningens arbetsgrupp för dokumentationen. Dokumentationen är utformad som en ”standard” och översatt på tre språk, norska, svenska, engelska och representerar kommunikologers bästa tolkning och enade förståelse samt uppdaterad och tillgänglig för alla kommunikologer. 
Föreningens årsmöte februari 2016 tog beslut att ta fram Fackdokumentationen och årsmötet februari 2017 fastställde den första editionen.
Utsändningen av Fackdokumentationen skapade en diskussion på Facebook om dess legitimitet samt ett tillskott av nya och ”nygamla” medlemmar till föreningen. 
Vi är fortfarande en ”ung” förening och Årsmötet 2017 tog beslut om att även välkomna medlemskap till kollegor som utbildats såväl utanför som innanför  SIKs ramar (både tidigare och nuvarande), i kongruens med föreningens Fackdokumentation. 
Höstens arbete fokuserade på Höstkongressen, där bland annat kollegor medverkade och presenterade sina vägval som ligger utanför SIKs ram.
I diskussioner på kongresser och under arbetet med föreningens ”Fackdokumentation” har frågor uppstått om hur vi uppfattar ”kompetensen” samt namnval av densamma.

Föreningen hade vid utgången av december 2017, 143 st medlemmar.

Föreningens aktiviteter under året:
· Årsmöte 4 februari i Arvika med stadgeändringar för tydliggörande av villkor för medlemskap, samt godkännande av första editionen av Fackdokumentation.
· Vinterkongress 3-5 februari i anslutning till Årsmötet (Arvika). 
· Höstkongress 13-15 oktober (Arvika).
· Arbete med Fackdokumentationen
· April/Maj 2017: Tryck och distribution av Fackdokumentationen inkl följebrev till medlemmar och externa beställare.
· Redaktionskommittén för fackdokumentation har under sommaren och hösten haft fortsatta diskussioner via virtuella och fysiska möten.  
Styrelsens arbete i övrigt:
· Genomfört 15 st protokollförda möten, merparten som telefonmöten samt några fysiska träffar.
· Sänt ut 11 st nyhetsbrev via MailChimp till nätverken av kommunikologer.
· Genomfört uppdatering med ny mall och förändrad layout av föreningens hemsida samt kontinuerliga uppdateringar på aktuella FB-sidor.
· Löpande medlemsadministration.
· Fortsatt med underlag till föreningens historia för att publiceras på hemsidan under 2018.
· Planering för kommande Vårkongress (13-15 april) med externa föreläsare och det formella Årsmötet lördag den 14 april 2018.
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